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ATA 11/2025: 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 

 

Ao vigésimo quarto dia do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas e trinta minutos, na 

sede do Poder Legislativo de Fazenda Vilanova, foi realizada a quinta sessão plenária, de caráter ordinário do 

ano. Estando presentes os seguintes vereadores: Àlvaro da Silva Brandão, Cristina Aparecida da Rosa, Leo Mota, 

Marcos Roberto de Souza, Nelson de Quadros Costa, Paulo Delcio de Souza, Pedro Norberto dos Santos, Sérgio 

Cenci Sobrinho e Tiago de Azevedo Lounai. Havendo quórum regimental o Presidente invocou a proteção de 

Deus e declarou aberta a sessão; e em atendimento ao artigo nº 99 do Regimento Interno, solicitou ao secretário 

que realizasse a leitura do versículo bíblico “porque quando for a hora certa, eu, o senhor, farei acontecer” 

(Isaias 60:20). VOTAÇÃO DA ATA:  Ata n° 010/2025, foi aprovada por todos. CORRESPONDÊNCIAS: 

Assembleia Geral Ordinária- CERTAJA. TRIBUNA LIVRE: Não houve.  PEDIDO DE INFORMAÇÃO: 

Não houve. INDICAÇÕES: A) Indicação 018/2025: todos vereadores indicaram para que sejam aumentadas as 

diárias dos motoristas da saúde (Aprovada por todos). B) Indicação 019/2025: todos os vereadores indicaram 

para que seja feita uma obra urgente na rua imigrante (Aprovada por todos). C) Indicação 020/2025: Os 

vereadores indicaram a Secretaria de Obras que seja cumprido o disposto da Lei 834/2007, referente a 

metragem das estradas municipais (Aprovado). GRANDE EXPEDIENTE: Vereador Leo Mota iniciou 

cumprimentando a todos e falando sobre a Lei dos lodos, esclareceu que o que está sendo proibido é somente os 

lodos vindos de outros municípios. Falou também sobre a sua visita na creche Fazendinha e comunicou que o 

ambiente precisa de alguns reparos como o projeto de instalação elétrica. Para finalizar disse que esteve 

conversando com o secretário da Educação sobre a escola José Victor Mairesse, falou que nos finais de semana 

o pessoal andou quebrando copos, vidros, torneiras e até extraviando materiais de amostras dos alunos, alegou 

que o município está gastando bastante apenas para recuperar os gastos dessa escola.  ORDEM DO DIA 

(Projetos em votação): A) Projeto de Lei nº 033/2025, que “Altera o caput, do art. 1º, da lei Municipal 

2.350/2025, de 07 de janeiro de 2025, e dá outras providências” (Aprovado). B) Projeto de Lei nº 34/2025 que 

“Cria cargo de Fiscal Sanitário Municipal na Lei Municipal nº 1.488/2014 – Consolidação de Cargos de 

Provimento Efetivo, e dá outras providências ” (aprovado). C) Projeto de Lei nº 035/2025, que “Institui o 

Programa Municipal de Incentivo à Educação Superior – Protagonistas do Amanhã, e dá outras providências” 

(Aprovado). PROJETOS EM COMISSÃO: Parecer do tribunal de contas – contas anuais 2022. 

PRONUNCIAMENTOS PESSOAIS: Não houve. ESPAÇO DE LIDERANÇAS: A) Vereador Marcos 

Roberto Deu os parabéns a Comunidade de Westfalia pelo evento do último domingo. Agradeceu também os 

colegas pelo apoio nas indicações 018, 019 e 020, falando que em nove pessoas tudo se torna mais fácil. B) 

Sergio Cenci cumprimentou a todos e fez uma saudação especial ao ex-Vereador Willian Felipe da Rosa que se 
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fez presente na seguinte sessão. Parabenizou a comunidade de Nova Wetsfalia pela excelente festa e organização 

do último evento. Comentou que no último sábado esteve presente na cidade de Teutônia para ir mais a dentro 

sobre o projeto das UTI no hospital Ouro Branco. PRONUNCIAMENTO DO PRESIDENTE: Com a palavra, o 

presidente Álvaro fez seus cumprimentos e parabenizou também o evento de wetsfalia. Logo em seguida 

mencionou que na sexta-feira ele e o vereador Marcos Roberto estiveram na escola José Victor Mairesse aonde 

foi comunicado pela diretoria do local que tiveram que usar do dinheiro da escola para fazer a instalação de grades 

pois estava havendo invasões que resultavam em mais prejuízo para a escola. Falou sobre os novos leitos de UTI 

que estão sendo disponibilizados e disse que irão ajudar muitos municípios do vale. Comunicou também sobre o 

projeto banco de ideias (BanLegis) e disse que gostaria que os públicos mandassem ideias, sugestões, elogios e 

até mesmo críticas. Nada mais havendo tratar, o presidente invocou a proteção de Deus e declarou encerrada a 

sessão que foi de caráter ordinário e convocou a todos para a próxima sessão a ser realizada no dia 31 de março 

de 2025, segunda-feira, às 18 horas e 30 minutos. Esgotada a pauta e encerrada a reunião, lavra-se a presente ata 

que depois de lida e aprovada vai assinada pelo presidente e demais vereadores da Casa.    

Fazenda Vilanova/RS, 27 de março de 2025.  
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